

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

ПРИКАСПИЙСКАЯ КОММУНА



ОРГАН ГУРЬЕВСКОГО ОБКОМА, ГОРКОМА КП КАЗАХСТАНА
И ОБЛАСТНОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

● ГОД ИЗДАНИЯ 51-й

● 18 ФЕВРАЛЯ, ЧЕТВЕРГ

● 1971 ГОД

● №35 (11154)

● ЦЕНА 2 КОП.

Новости



культуры

ОГОНЬКИ ИНИЦИАТИВЫ

Предсъездонские месяцы февраль и март обещают быть интересными в культурной жизни города. В клубах, домах культуры, в библиотеках будет проведено немало оригинальных и понастоящему интересных мероприятий.

С 13 февраля по 20 марта проводится конкурс на лучший тематический вечер из цикла «Гордое имя — рабочий». В конкурсе будут принимать участие клубы, дома культуры, и библиотеки города. Основная цель конкурса — укрепление контактов между клубами, домами культуры, библиотеками с общественными организациями ведомственных предприятий и читателями.

Конкурс открылся большим тематическим вечером «Честь коллектива — твоя честь», который был проведен 13 февраля в Доме культуры нефтяников.

19 февраля эстафету конкурса принимает клуб СМи-136. Там прородится вечер «Отечество славлю». В центре внимания будут старейшие рабочие, строители. Им будет посвящен праздничный сувенир — литературно-музыкальная композиция.

22 февраля молодежный клуб строителей «Кругозор» приглашает на свой вечер строителей.

27 февраля эстафету конкурса примет клуб аэропорта. Вечер будет проходить в

форме «Огонька». Он посвящен 40-летию шефства комсомола над авиацией. На «Огоньке» встречаются комсомольцы 20-х годов и комсомольцы сегодняшнего дня. Лучшие люди Гурьевского аэропорта расскажут о своей «высокой» должности.

Железнодорожники в несколько иной форме расскажут о своей работе на стальных магистралях. Агитационно-художественная brigada Гурьевского клуба железнодорожников с программой «Пути-дороги» выезжает по железнодорожной линии Гурьев — Манышлак.

20 марта большим вечером «Гордое имя — рабочий» конкурс продолжит клуб УМНПП. Он построен на воспоминаниях старых работников нефтепровода, которые начинали его строительство, на сравнении с сегодняшним нефтепроводом.

Кинотеатры, клубы и дома культуры, имеющие кинозалы, готовят два кинофестиваля советского кино «Непобедимая и легендарная» и «Сажень шаги пятилеток».

Различные читательские конференции, диспуты, встречи с любимыми литературными героями, вечера поэзии, громкие читки, стенды, выставки, альбомы, утренники и клубы по интересам — таковы предсъездовские дела библиотечных работников города.

Все больше находят места в культурной жизни Гурьева различные конкурсы, соревнования, КЕН. В марте состоится II тур конкурса «Алло, мы ищем таланты». Алма-Ата приглашает наш город принять участие в весеннем публиканском конкурсе «Алло... Алма-Ата». Лучшие вокалисты и инструментальные ансамбли будут спорить право представлять таланты нашего города.

И еще одна приятная новинка. На очередном заседании Совета городского отдела культуры было решено провести первый своеобразный конкурс «А ну-ка, девушки!». Участие в нем примут библиотеки всех ведомств. Зачинателями этого конкурса выступили библиотеки №№ 1, 2, 4, 5 — словом все городские библиотеки. Задуманный конкурс будет являться как бы гимном замечательной и необходимой профессии библиотекаря. Думается, что на этот призыв откликнутся многие организации города — девушки со швейных фабрик, из горпищеторга и горпромторга, работницы связи, девушки-водчанки.

Огонек инициативы и новизны в культурной жизни нашего города должен разгореться еще ярче.

В. МАВРЕШКО,
заместитель заведующей
Гурьевским городским
отделом культуры.